

未按规定降尘 城管上门处罚

本报讯(全媒体记者 陈军)5月12日,负责少年宫东路原安庆市红旗机床厂拆除项目的铜陵瑞海建设有限公司负责人沈建民向本报热线反映,工程即将完工的时候,收到城管停止施工的通知,并且责令其整改,同时还将面临罚款。

反映:施工即将完工,城管上门处罚

沈建民告诉记者,他们中标了原安庆市红旗机床厂地块现有原办公楼和配电房建筑物的拆除工作,4月9日地块拍卖成功,4月18日他们开始进场,合同约定5月18日前拆除物件,并移交给取得该地块建筑开发权的开发商。

然而,就在工程即将完工之际,迎江区城管局华中路街道中队要求他们上门做了笔录,说拆迁土地没有覆盖绿网,也没有设置临时

围挡,同时没有按照要求对运输车辆进行环保除尘工作,因此要求他们停工整改,并将对他们处一万元以上十万元以下的罚款。

对此,沈建民解释说,因为该地块属于老厂区,原先两边就有围墙,而且中间也有大门,所以就没有设置临时围挡。他们是从里面往外拆除的,前几天里面拆除完毕,只剩靠近围墙的厂房,所以在拆除中连同围墙一起拆除,中间大门也拆掉了。同时他们也租赁了洒水车对出场车辆进行清洗。眼看工程就要完工,可以按期将此地块移交给开发建设单位,可眼下却面临停工,一旦延期超过合同约定时间,可能还将面临更多问题。

此外,沈建民还向记者表示,他们挖出来的建筑垃圾,都用于迎江区应急(医疗)储备基地项目进行回填,按照市发展和改革委员会和市财政局去年7月20日下发的《关于调整我市市区建

筑垃圾消纳处置费征收方式的通知》中的条款“建筑垃圾回填、调剂,不得收取建筑垃圾消纳处置费”,他们应该无需缴纳建筑垃圾消纳处置费,但是市城管综合执法支队还是收取了他们一万余元的建筑垃圾消纳处置费。

回复:处罚有理有据,收费依据标准

迎江区城管局华中路街道中队中队长王富兵告诉记者,根据《中华人民共和国大气污染防治法》第69条,施工单位应当在施工工地设置硬质围挡,并采取覆盖、分段作业、择时施工、洒水抑尘、冲洗地面和车辆等有效防尘降尘措施。建筑土方、工程渣土、建筑垃圾应当及时清运;在场地内堆存的,应当采用密闭式防尘网遮盖。但是城管几次到改施工现场检查时,均发现施工单位没有采取设置

围挡、绿网覆盖等有效的降尘防尘措施,洒水车也是在城管督促要求下才配备的。而在拆除外墙的时候,甚至将建筑垃圾直接堆放到人行道上,阻碍了行人交通。此外还接到12329热线举报该工地在非施工时间段内施工。所以按照法规进行罚款,对拒不改正的,责令停工整治。

对于市城管局收取建筑垃圾消纳处置费这一问题,市城管局工作人员告诉记者,对于建筑垃圾回填、调剂这一说法认定标准,则是从城市管理实际出发,对房屋建筑工程不考虑建筑垃圾回填、调剂。而对市政、拆除等工程产生的建筑垃圾回填、调剂需要相关政府部门出具回填地点、数量、方式的证明材料或者市级层面的建筑垃圾调剂处置会议纪要。而原安庆市红旗机床厂地块属于房屋建筑工程,不能免收建筑垃圾消纳处置费。

5月15日,市公安局经侦支队民警在给市民介绍预防和识别经济犯罪的方法。

当日是第十二个全国打击和防范经济犯罪宣传日,公安机关、金融监管等多部门联合开展“与民同心 为您守护”主题活动,通过发放宣传资料、案例展示、现场传授识假技能等形式,提高市民打击和防范经济犯罪的能力及法律意识。

全媒体记者 江胜
通讯员 侯勇 摄



看上盆景 取之于“盗” 结果:得不偿失

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 王伯扬)别人家围墙上摆放的盆景太美,竟然让偶然路过的吴某某“念念不忘”。于是趁着夜色,他悄悄翻墙进入小区,将盆景偷回家中欣赏。结果可想而知。

4月13日,同安路派出所接到一名市民报警,称其家围墙上摆放的一盆价值数千元的盆景不见了,疑似被人盗走。

民警通过调取该市民家中及周边监控发现,当日凌晨4时许,盆景被一名骑电动车的中年男子盗走。经过进一步梳理排查和走访,办案民警成功锁定嫌疑人的具体身份。

5月12日,办案民警在嫌疑人家中将其抓获并当场搜出被盗的盆景及作案交通工具。

经查,嫌疑人吴某某平时喜欢养花种草,他偶然路过一个小区,看到一户人家围墙上摆放的盆景非常好看,于是就动起了“歪心思”。4月13日凌晨,他趁夜翻墙进入小区偷走盆景并摆放在家中。目前,嫌疑人吴某某已被警方依法刑拘。

警方提醒,喜爱任何东西都要取之有道,而不是取之于“盗”。切莫越过法律的底线,这样只会得不偿失。

经本报记者反映后

文化广场旁边人行道积水排除了

本报讯(全媒体记者 李金秀)5月13日傍晚,市民陈女士向本报反映,在市文化广场有一段道路积水严重,影响行人出行。“这条路是我每天上下班的必经之路,从5月10日暴雨天气过后就积水了,到现在还没有疏通,我每天骑车经过这里都要小心趟过去,晚上下班回家经过这里更不安全。”陈女士说。

当晚,记者来到菱湖北路市文化广场旁的人行道上,看到确实有长约

二十米的积水道路。只见来往车辆经过这里都会减速行驶,小心翼翼地趟过去。稍有大意,积水便会飞溅到衣服上。“这里原来是可以行走的,积水一出现,行人都没法走了”,来广场跳舞的李大妈说道,“这里原来是文化广场路面,菱湖北路扩建将部分路面改建成人行道后,这一段路面地势低洼,一遇到下雨天就有积水。”

5月14日上午,记者将道路积水情况向市重点工程管理处反映,市重

点工程管理处道桥工程建设科负责人胡锐光和道路施工方立即赶到现场进行疏通排水。胡锐光告诉记者:“菱湖北路市文化广场旁边人行道积水主要是之前的强降雨造成的。道路两边被风吹落的树叶以及淤泥杂物堵住了路边排水口,加上文化广场路面比人行道地势高,遇到暴雨天气排水不畅就造成了积水。近期雨水天气频繁,我们会安排人员定期检查、清理道路下水道淤泥,同时正在路边加装雨水检查井,这样会加速排水。同时在排水井口加装钢丝网,防止树叶、杂物堵住排水口。”经过一上午的施工,道路积水已经排除,市民可以正常出行。

供电服务中心西城配电班肖姓工作人员告诉记者,他们将尽快处理。

5月9日上午,记者再次来到现场,看到破损处已经换成崭新的盖板。

据了解,截至5月12日,2021年安庆市区已修复损坏的电缆通道盖板约1100块,这些盖板损坏的原因多为车辆倾轧、盖板老化、道路工程施工破坏。

损坏的电缆通道盖板修复了

本报讯(全媒体记者 杨勇)5月7日,在集贤南路工作的马女士反映,在她工作地点附近的路段有2处电缆通道盖板破损,大概有一个月了,未见更换,请给予关注。

5月7日下午,记者来到该路段,看到170号和164号门前各有1处盖板破损,面积不到1平方米的长方形盖板只剩下钢筋,水泥已经全部脱落。记者将情况告知供电部门,菱湖